MOCKOBCKUN ®U3UKO-TEXHUYECKN MHCTUTYT

OJINMMIINATA "OU3TEX" I10 MATEMATUKE

10 kJacc
BAPUAHT 3 10804 (0)¢

Bnank 3aganns gonxen bbiTe BNOXKEH B pa
PaboTbl be3 BnoxeHHOro 3agaHns He NPOBEPSIOTCS.

. [4 banna] Haiigure KonmuecTBO BOCHMH3HAYHBIX YMCEJI, Npou3Bejenue nudp Kotopeix pasao 700.
OrBer HeoOXOAMMO IPEICTABUTH B BUJIE 1IEJIOTO YHMCIIA.

. [4 6anna] dana reomerpuyeckasi nporpeccusi by, by, . . ., bagog, BCe 4JIEHBI KOTOPOIi MOJIOXKHUTEIbHLI, a
ux cymma paBHa S. M3BecTHO, 4TO eciu Bee e€ wieHbl ¢ HoMepaMu, KpaTHeiMu 3 (T.e. by, bg, . . ., bsono),
yBesiuuTh B 50 pas, cymma S yBenuuntes B 10 pa3. A kak uamMeHuTCs S, €c/ii Bee eé 4JIeHbl, CTOsIIMe
Ha 4€THBIX MecTax (T.e. by, by, ..., b3goe), yBenuunTs B 2 paza?

. [4 6anna] Pemnre ypaBrenue (% + 3\/5) VI3 — 41 4+ 80 = 2% + 10z + 24.

. [6 6annos] Pemure nepasencrso 2z + z? — 4z — 3z%|z — 2| +4 > 0.

. [5 6annos] Ilo Bozse BOKpyr momiaBka MPOTHB YacOBOH CTPEJKH 10 JIBYM OKPY KHOCTAM CKOJIBL3ST
BOJIOMEPKa M KyK-Il1aByHell. Ha nosepxuocTu Boapl BBejeHa MPSIMOYTOJIBHASI CHCTEMa KOODIMHAT,
B KOTOpO#t noriaBok (obumit ueHTp okpyskuocreit) Haxoaures B Touke (0;0). CKopocTh BoLOMEPKH
B JiBa pa3a 60.]][:-]]]0 CKOPOCTH 2KYKa. B Ha4yaJIbHBIA MOMEHT BPpEMEHHU BOJIOMEpKa H KYK HaxoJATCHA B
Toukax Mo (—2; —2v/7) u Ny (5;5v/7) coorsercrsenno. OnpeaennTe KoOpIMHATHI BCEX MOIOMKEHHiL
JKYKAa, [IDH KOTOPBIX PACCTOSIHHE MEXK/1y HACEKOMBbIMM Oy/leT KpaTualinuM.

. [6 6annos] a) [Ige okpyxkHOCTH OAMHAKOBOrO pajauyca 5 nepecexaiorcs B Toukax A u B. Ha nepgoit
oKpy»HOcTH BeIOpana Touka C, a na Bropoit — Touka D. Oxa3aioch, 94To To4Ka B JIEXKHT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepuenmukynsipe k CD, npoxoasiem 4epe3 Touky B, Beibpana Touka F'
Tak, uto BF = BD (Touku A n F pacnosioxeHsl 1o ofHy ctopoHy ot npsivoit C D). Haltaure aauny
orpeska C'F.

6) IIycts monomuuresnbuo ussectHo, yro BC' = 6. Haitaure niomans Tpeyronsauka ACE.

. [6 6annos] Haiizure Bce 3HaueHns napamMerpa a, IPH KaskJ0M M3 KOTOPHIX CHCTEMA

ly—6—z|+ |y — 6+ z| = 12,
(lz| = 8)* + (lyl —6)* =a

HMeeT POBHO JIBa DeEIleHHs.
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